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Na základě rozhodnutí České pošty zůstane na území Trojky od 1. července místo dosavadních šesti
provozoven pouze ta v Olšanské ulici.

Záměr zrušit pět ze zdejších šesti poboček oznámila Česká pošta na konci letošního března. Chystaný krok
s městskou částí předem nekonzultovala. „O zrušených pobočkách jsme se de facto dozvěděli až z médií,
což je z mého pohledu mimořádně nešťastné,“ říká starosta Michal Vronský.

Radnice se proti záměru pošty ohradila a zahájila s ní jednání. Žádala, aby na území Trojky zůstaly alespoň
dvě pobočky: v Olšanské ulici a na Jarově. „Plán redukce poštovních poboček nelze postavit jen na základě
docházkové vzdálenosti, jak to udělala Česká pošta. Praha 3 patří mezi oblasti s nejvyšší hustotou
zalidnění v hlavním městě, potažmo v celé republice. Navíc se připravuje velké rozvojové území v oblasti
nákladového nádraží Žižkov, které sem přivede další rezidenty. Služby České pošty zároveň pravidelně
využívá mnoho seniorů a cizinců,“ dodává místostarosta Pavel Dobeš.

Pošta přesto počítá s tím, že na území Prahy 3 ponechá jenom pobočku v Olšanské ulici. Ta má
momentálně jedenáct přepážek, přičemž do konce roku by je měly doplnit další dvě pro služby typu Czech
point. „Zástupci České pošty se zaručili, že pobočka na Olšanské se třinácti přepážkami plnohodnotně
pokryje potřeby místních obyvatel. Za to, jak se sami vyjádřili, přijímají plnou odpovědnost,“ komentuje
výsledek jednání Vronský.

Podle vedení pošty má zrušení poboček opodstatnění v klesající poptávce po části služeb. „Za posledních
pět let klesl zájem o služby na pobočkách o 40 %, a to vlivem digitalizace. Český telekomunikační úřad
tyto změny reflektoval a upravil parametry rozložení poboček ve svých normách. Proto jsme přistoupili
k novému nastavení pobočkové sítě tak, aby odpovídala nově platné legislativě,“ vysvětluje Roman
Kořínek, který řídí interní sítě České pošty pro Prahu a střední Čechy.

Obyvatelům Trojky — zejména seniorům — je určeno informační setkání, které se uskuteční 15. a 21.
června od 10 do 12 hodin přímo v provozovně pošty v Olšanské ulici 9. Pracovníci zájemcům ukážou, jak
bude pobočka fungovat v novém režimu. Zároveň představí úpravy ohledně výplaty důchodů a seniorům
pomůžou vyřídit potřebné formality

 

Vyhněte se frontám na poště

Výplata důchodu

      ⟶  Od července využijte doručování důchodu přímo k vám domů.



      ⟶  Pokud si chcete nechat vyplácet důchod na poště, registrujte se do 30. června na pobočku, která
vám vyhovuje. Žádost je nutné podat  minimálně 10 pracovních dnů před splatností důchodu — na poště
vám poradí.

      ⟶  Založte si bankovní účet — pomůžou vám přímo na pobočce.

 Vyberte si správný čas

      ⟶  Rezervujte si návštěvu pošty na konkrétní den a hodinu na webu postaonline.cz/rezervace.

      ⟶  Pokud se nemůžete objednat, dostavte  se na pobočku mimo špičku, nejlépe mezi 10.00 a 12.00.

 Využijte služby mimo pobočku

      ⟶  Stáhněte si mobilní aplikaci Pošta online.

      ⟶  Pokud posíláte balík, jděte místo poštovní pobočky do některé z Balíkoven.

      ⟶  Služby Czech point poskytují taky kontaktní centra Prahy 3 na adresách Milešovská 1, Lipanská 9,
Za Žižkovskou vozovnou 2687/18.

Informujte se

     ⟶  15. a 21. června od 10.00 do 12.00 přijďte na informační setkání do Olšanské 38/9.

    ⟶   Sledujte web ceskaposta.cz/zmeny.

    ⟶  Ptejte se České pošty na infolince 840 111 244.

    ⟶  Vyzvedněte si informační letáky České pošty.


